

COMUNICAÇÃO INSTITUCIONAL

ERRATA AO EDITAL 009/2023

PROCESSO 009/2023

PROCEDIMENTO DE AQUISIÇÃO ELETRÔNICO Nº 002/2023

EXPECTATIVA DE CONTRATAÇÃO Nº 002/2023

A AMERP - ASSOCIAÇÃO DOS MUNICÍPIOS DA MICRORREGIÃO DO MÉDIO RIO POMBA, com sua sede administrativa, situada na Rua Edmundo Germano, 35 – Centro – Muriaé/MG, fone (32) 3722-1064, inscrita no CNPJ sob o Nº. 20.350.328/0001-45, isenta de inscrição estadual, através do condutor do procedimento e equipe de apoio, torna público a presente **ERRATA NO EDITAL ACIMA DESCRITO**

ONDE SE LÊ:

ABERTURA E JULGAMENTO DAS PROPOSTAS: 08h30min do dia 23/06/2023;

INÍCIO DA SESSÃO DE DISPUTA DE PREÇOS: às 08:40 horas do dia 23/06/2023;

LEIA-SE:

ABERTURA E JULGAMENTO DAS PROPOSTAS: 08h30min do dia **27/06/2023**;

INÍCIO DA SESSÃO DE DISPUTA DE PREÇOS: às 08:40 horas do dia **27/06/2023**;

ONDE SE LÊ:

5.1 O responsável designado pela fornecedora, encaminhará a proposta de preço, preferencialmente assinada de forma eletrônica, através do e-mail aquisicao@amerp.com.br no prazo estipulado por este instrumento convocatório, **concomitantemente com os documentos de habilitação exigidos no edital**, bem como com instrumento de mandato nomeando pessoa responsável por formular lances de preços e praticar todos os demais atos durante a sessão em ambiente virtual, até a data e o horário estabelecidos para abertura da sessão pública, quando, então, encerrar-se-á automaticamente a etapa de envio dessa documentação;

LEIA-SE:

5.1 O responsável designado pela fornecedora, encaminhará a proposta de preço, preferencialmente assinada de forma eletrônica, através do e-mail aquisicao@amerp.com.br no prazo estipulado por este instrumento convocatório, concomitantemente com instrumento de mandato nomeando pessoa responsável por formular lances de preços e praticar todos os demais atos durante a sessão em ambiente virtual, até a data e

o horário estabelecidos para abertura da sessão pública, quando, então, encerrar-se-á automaticamente a etapa de envio dessa documentação. **No tocante aos documentos de habilitação, estes deverão ser encaminhados até um 01 (um) dia anterior à data da sessão;**

Evandro Hassen Freire

Raquel Marinho Ávila